Przesuń w prawo – Tydzień 4

Levi Lusko

Gra warta świeczki

Fragmenty biblijne:
Przysłów 18:22: Kto znalazł żonę, znalazł coś dobrego i zyskał upodobanie u Pana.
Wyjścia 17:9-13: Wtedy rzekł Mojżesz do Jozuego: Wybierz nam mężów i wyrusz do boju z Amalekitami. Jutro ja z laską Bożą w ręku stanę na szczycie wzgórza. (10) Jozue uczynił tak, jak mu rozkazał Mojżesz, i wyruszył do boju z Amalekitami, a Mojżesz, Aaron i Chur weszli na szczyt wzgórza. (11) Dopóki Mojżesz trzymał swoje ręce podniesione do góry, miał przewagę Izrael, a gdy opuszczał ręce, mieli przewagę Amalekici. (12) Lecz ręce Mojżesza zdrętwiały. Wzięli więc kamień i podłożyli pod niego, i usiadł na nim; Aaron zaś i Chur podpierali jego ręce, jeden z tej, drugi z tamtej strony. I tak ręce jego były stale podniesione aż do zachodu słońca. (13) Tak pobił Jozue Amalekitów i ich lud ostrzem miecza.
Rodzaju 2:25-3:1 A człowiek i jego żona byli oboje nadzy, lecz nie wstydzili się. (1) A wąż był chytrzejszy niż wszystkie dzikie zwierzęta, które uczynił Pan Bóg. I rzekł do kobiety: Czy rzeczywiście Bóg powiedział: Nie ze wszystkich drzew ogrodu wolno wam jeść?
Pieśń nad pieśniami 2:15: Połapcie nam lisy, małe liski, które psują winnice, a winnice nasze zakwitają!
Mateusza 10:16: Oto Ja posyłam was jak owce między wilki, bądźcie tedy roztropni jak węże i niewinni jak gołębice.


Bierzmy przykład ze strategii, którą Izraelici posłużyli się w czasie bitwy. Czego możemy się nauczyć od Jozuego?
1. Nie trać głowy. 
Jedność uwalnia siłę i moc.
Czego możemy nauczyć się od Mojżesza?
2. Buduj swoje życie na skale. 
Stawanie w obronie honoru wymaga siły.

Pytania do dyskusji

1. Bez względu na to, czy jesteś singlem, w związku małżeńskim, rozwiedziony, czy nawet w trakcie rozwodu – jak od dzisiaj możesz zacząć walczyć o to, czego chce dla ciebie Bóg?
2. Przypominasz bardziej geparda, czy gazelę?
3. W jaki sposób możesz zadbać o to, aby twoja relacja z Bogiem nie traciła na temperaturze?


Dyskusja na temat tego kazania pomoże ci lepiej zrozumieć to, co Bóg chce ci przez nie przekazać. Dołącz do dyskusji na naszej stronie na Facebooku. Pójdź o krok dalej z przewodnikiem, który znajdziesz na www.facebook.com/groups/KolejnyKrok
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