
LEPSZA DROGA
KIEDY PODDAŁEŚ SIĘ W MODLITWIE

Niektórym z nas brakuje skupienia.
Niektórym z nas brakuje pewności.
Niektórym z nas brakuje wiary. 

Modlitwa nie jest tylko czynnością, którą wykonujesz.
Modlitwa to sposób, w jaki żyjesz.

Ty natomiast, gdy pragniesz się modlić, wybierz zaciszne miejsce, zamknij za sobą drzwi i módl się do swego Ojca, który jest w ukryciu, a twój Ojciec, który widzi również to, co ukryte, odpłaci tobie.
Mateusza 6:6 SNP

O nic się nie martwcie, ale ze wszystkimi sprawami zwracajcie się do Boga…
Filipensów 4:6 PLNT

Nie przestawajcie się modlić. 1 Tesalonicensów 5:17 ,,New Living Translation
Nieustannie się módlcie. 1 Tesalonicensów 5:17 SNP
Bez przestanku się módlcie. 1 Tesalonicensów 5:17 PBG

Nasza pewność, z którą zbliżamy się do Niego, łączy się z tym, że kiedykolwiek prosimy o coś zgodnie z Jego wolą, słyszy nas. 15A skoro wiemy, że nas słyszy, gdy Go o coś prosimy, wiemy też, że mamy od Niego odpowiedź na przedstawione Mu prośby.
1 Jana 5:14-15 SNP

Przestańcie martwić się o cokolwiek. Raczej w każdej sprawie, gdy się modlicie i prosicie, z wdzięcznością przedstawiajcie swoje potrzeby Bogu. 7A pokój Boży, którego nie ogarnie żaden umysł, będzie w Chrystusie Jezusie strzegł waszych serc oraz myśli.
Filipian 4:6-7 SNP

PYTANIA DO ROZMOWY

Jak łatwo lub trudno przychodzi ci modlenie się? Jak myślisz, dlaczego tak jest?
Zastanów się nad swoim modlitewnym życiem. Czy modlitwa jest bardziej czynnością, którą wykonujesz, czy sposobem, w jaki żyjesz? Dlaczego?

Podziel się historią, kiedy byłeś kuszony, by przestać się modlić. Jak odpowiedziałeś na tę próbę? Czego się z niej nauczyłeś? 

Zacznij plan czytania Biblii A getter way korzystając z planów ze znajomymi: https://my.bible.com/reading-plans/27153-a-better-way




