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 GŁOS Z PIEKŁA

Dlaczego kochający Bóg miałby posyłać ludzi do piekła?

Jeśli twe prawe oko przywodzi cię do upadku, wyłup je i odrzuć daleko od siebie. Więcej zyskasz, gdy stracisz jeden z twoich członków, niż gdy postradasz całe ciało w miejscu wiecznej kary. 
Mateusza 5:29 SNP

Pobudowali również miejsca ofiarne, Tofet w dolinie Ben-Hinom. Tam postanowili spalać w ogniu swoich synów i swoje córki. Nie nakazałem im tego. Nie przyszło mi to nawet na myśl.
Jeremiasza 7:31 SNP

Piekło istnieje, aby Bóg mógł sprawiedliwie ukarać Szatana. 

Wówczas diabeł, który ich zwodził, zostanie wrzucony do jeziora ognia i siarki, gdzie już przebywa bestia oraz fałszywy prorok. Tam będą dręczeni dniem i nocą — na wieki.
Objawienie 20:10 SNP

Piekło istnieje, aby Bóg mógł sprawiedliwie ukarać zło. 

W płomieniu ognia, wymierzając karę tym, którzy nie uznali Boga oraz tym, którzy odmawiają posłuszeństwa dobrej nowinie naszego Pana Jezusa. Zostaną oni skazani na wieczną zgubę, z dala od obecności Pana oraz potęgi Jego chwały.
II Tesaloniczan 1:8-9 SNP

Był pewien bogaty człowiek. Nosił on szaty z purpury i najlepszego lnu, a na co dzień wystawnie ucztował. Przy bramie jego dworu leżał natomiast pewien porzucony żebrak. Miał na imię Łazarz i cały pokryty był wrzodami. Pragnął najeść się tym, co spadło ze stołu bogacza. Tak, nawet psy przychodziły, by lizać jego wrzody.
Łukasza 16:19-21 SNP



W końcu żebrak zmarł, a aniołowie przenieśli go do miejsca, gdzie mógł cieszyć się szczęściem u boku Abrahama. Bogaty człowiek również zmarł i został pochowany. 23A gdy w krainie umarłych doznawał udręki, podniósł oczy i zobaczył z daleka Abrahama oraz Łazarza u jego boku. Ojcze Abrahamie — zawołał — zlituj się nade mną i poślij Łazarza, aby zanurzył w wodzie koniec swego palca i zwilżył mi język, gdyż cierpię w tym płomieniu. 
Łukasza 16:22-24

Wtedy bogaty powiedział: Proszę cię więc, ojcze, abyś posłał go do domu mego ojca. Mam bowiem pięciu braci. Niech im złoży świadectwo, aby chociaż oni nie trafili do tego miejsca udręki.
Łukasza 16:27-28

1.Bogacz był w pełni świadom. 
2.Wieczność bogacza była już nieodwracalnie ustalona. 
3.Bogacz wiedział, że jego cierpienie jest sprawiedliwe.
4.Bogacz błagał, żeby ktoś pomógł jego braciom poznać Jezusa. 

…wszyscy zgrzeszyli i są pozbawieni Bożej chwały. 
Rzymian 3:23 SNP

Bóg natomiast daje dowód swojej miłości do nas przez to, że gdy jeszcze byliśmy grzesznikami, Chrystus za nas umarł. Tym bardziej teraz, usprawiedliwieni Jego krwią, będziemy przez Niego zachowani od gniewu. 
Rzymian 5:8-9 SNP

Pan nie zwleka z dotrzymaniem obietnicy, choć niektórzy uważają, że zwleka. Tymczasem On po prostu okazuje cierpliwość względem was. On nie chce, aby ktoś zginął. Przeciwnie, chce, aby wszyscy się opamiętali.
2 Piotra 3:9

PYTANIA DO DYSKUSJI

Przeczytaj 2 Piotra 3:9. Jak świadomość tego, że Bóg nie chce, aby ktokolwiek zginął, wpływa na sposób, w jaki Go postrzegasz?

Jednym z powodów, dla którego istnieje piekło, jest ukaranie przez Boga Szatana, który jest wcieleniem wszelkiego zła. Porozmawiaj o każdej dziedzinie twojego życia, którą wróg próbuje okraść, zabić lub zniszczyć. 

Bóg jest święty i sprawiedliwy, co oznacza, że musi ukarać grzech. Jak możesz dzisiaj znaleźć wolność od grzechu oraz nadzieję w Chrystusie? 

Dyskusja na temat tego kazania pomoże ci lepiej zrozumieć to, co Bóg chce ci przez nie przekazać. Dołącz do dyskusji na naszej stronie na Facebooku. Pójdź o krok dalej z przewodnikiem, który znajdziesz na https://www.facebook.com/groups/KolejnyKrok

