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Następnie Bóg dodał: Tak powiesz synom Izraela: PAN, Bóg waszych ojców, Bóg Abrahama, Bóg Izaaka i Bóg Jakuba posłał mnie do was. To jest moje imię na wieki — i tak będą Mnie pamiętać po wszystkie pokolenia.
Ks. Wyjścia 3:15 SNP

Mojżesz i Jozue (Ks. Wyjścia 33)
Eli i Samuel (1 Samuela 3)
Samuel i Dawid (1 Samuela 16)
Eliasz i Elizeusz (1 Królewska 19)

Jest ono jak ziarno gorczycy, które jest mniejsze od innych nasion wysiewanych na zagonie. Jednak po zasianiu wyrasta i staje się większe niż pozostałe jarzyny; przy tym wypuszcza tak pełne liści gałęzie, że w jego cieniu ptaki mogą budować sobie gniazda.
Marka 4:31-32 SNP

Natomiast w szóstym miesiącu Bóg posłał anioła Gabriela do galilejskiego miasta Nazaret, do pewnej dziewczyny przyrzeczonej niejakiemu Józefowi, potomkowi rodu Dawida. Miała ona na imię Maria, była dziewicą. 28Po przybyciu anioł powiedział: Witaj, obdarzona łaską, Pan z tobą! Szczęśliwa jesteś między kobietami.
Łukasza 1:26-28 SNP

W tych dniach Maria wybrała się w drogę i pośpiesznie udała się w górskie strony, do pewnego miasta w Judei. Tam weszła do domu Zachariasza i przywitała Elżbietę.
Łukasza 1:39-40 SNP

PYTANIA DO DYSKUSJI 

Przeczytaj Marka 4:31-32. Jakie ziarno teraz zasiewasz? Jak twoje decyzje mogłyby mieć wpływ na następne pokolenia? 

Podziel się historią, kiedy poczułeś się wzmocniony przez kogoś starszego od ciebie. Jaki wpływ miało to na twoją relację z Jezusem? 

Pomyśl o kimś w twoim życiu, kto jest młodszy do ciebie. Jak mógłbyś zainwestować i wzmocnić tę osobę, w tym tygodniu? 

Dyskusja na temat tego kazania pomoże ci lepiej zrozumieć to, co Bóg chce ci przez nie przekazać. Dołącz do dyskusji na naszej stronie na Facebooku. Pójdź o krok dalej z przewodnikiem, który znajdziesz na https://www.facebook.com/groups/KolejnyKrok.

