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Cud, którego najbardziej potrzebujesz

… Chorzy, a nie zdrowi potrzebują lekarza. Nie przyszedłem wzywać sprawiedliwych, lecz grzeszników.
Marka 2:17 SNP

Wtedy zeszło się tyle ludzi, że nawet przed drzwiami brakowało miejsca. On natomiast głosił im Słowo. I oto przyszli do Niego ze sparaliżowanym. Nieśli go czterej mężczyźni. A ponieważ tłum był tak wielki, że nie mogli się przedostać do Jezusa, zdjęli dach nad Jego głową i przez otwór spuścili posłanie wraz z chorym. A Jezus, widząc ich wiarę, powiedział do sparaliżowanego: Synu, przebaczone są ci grzechy.
Marka 2:2-5 SNP

W każdym kościele…

Znajdziesz osobę, która jest w potrzebie.

Znajdziesz osobę, która się troszczy.

Znajdziesz osobę, która jest zajęta, zaabsorbowana. 

Zrobimy wszystko, poza grzechem, aby przyprowadzać do Jezusa ludzi, którzy Go nie znają. Wyciągniemy rękę, do których nikt nie wyciąga rękę. Będziemy robić to, czego nikt nie robi.

A Jezus, widząc ich wiarę, powiedział do sparaliżowanego: Synu, przebaczone są ci grzechy.
Marka 2:5 SNP

Czasem Bóg najpierw daje nam to, czego potrzebujemy, zanim dam na to, czego pragniemy. 

Znajdziesz osobę, która krytykuje. 

Było tam zaś kilku znawców Prawa. Siedzieli oni i rozważali w myślach: Dlaczego On tak mówi? To obraża Boga. Bo kto poza Nim samym może przebaczać grzechy?
Marka 2:6-7 SNP

… (Jezus) powiedział do sparaliżowanego: Wstań, złóż posłanie i idź do domu. Na te słowa chory wstał, złożył posłanie i na ich oczach wyszedł. Widząc to, wszyscy wpadli w zdumienie i zaczęli wielbić Boga, mówiąc: Czegoś podobnego jeszcze nigdy nie widzieliśmy.
Marka 2:10-12 SNP

Każdy z nas może zostać przemieniony.

PYTANIA DO DYSKUSJI

Przeczytaj Marka 2:3-4. Czy jest w twoim życiu ktoś, kto potrzebuje pomocy? W jaki sposób możesz pomóc, co mówi Bóg do ciebie?

Bóg chce, abyśmy przychodzili do Niego z naszymi potrzebami. Czego potrzebujesz od Boga w tym momencie?

Podziel się historią, kiedy ktoś się o ciebie zatroszczył? W jaki sposób, cię to zmieniło? Jaki to miało wpływ na twoją relację z Bogiem?

Dyskusja na temat tego kazania pomoże ci lepiej zrozumieć to, co Bóg chce ci przez nie przekazać. Dołącz do dyskusji na naszej stronie na Facebooku. Pójdź o krok dalej z przewodnikiem, który znajdziesz na https://www.facebook.com/groups/KolejnyKrok


