
Księga Rut - 2
Znajdź miłość, której pragniesz


Przez ostatnie 50 lat wskaźnik małżeństw w Stanach spadł o prawie 60%.
63% mężczyzn poniżej 30-tego roku życia, decyduje się być singlem.
77% millenialsów woli zamieszkać ze swoim partnerem przed ślubem. 

Jeśli robisz to, co robi większość ludzi, to otrzymasz to, co większość z nich. 

… Dokąd pójdziesz ty, pójdę i ja. Gdzie ty osiądziesz, i ja osiądę. Twój lud będzie moim ludem, a twój Bóg — moim Bogiem.
Rut 1:16 SNP

Kiedy odwrócisz się od Moabu, znajdziesz Boże błogosławieństwa z Betlejem. 

Noemi zaś miała krewnego ze strony swojego męża. Należał on do rodziny Elimeleka i był bardzo zamożny. Miał na imię Boaz.
Rut 2:1 SNP

A Rut Moabitka poprosiła Noemi: Pozwól mi pójść na pola i zbierać kłosy za tymi, którzy okażą mi łaskę. Noemi zgodziła się. Idź, moja córko! — powiedziała. I Rut poszła. Weszła na czyjeś pole i zbierała kłosy za żeńcami. Wkrótce okazało się, że pole, na którym zbierała kłosy, należało do Boaza z rodziny Elimeleka.
Rut 2:2-3 SNP

Boża opatrzność: kiedy Bóg używa naturalnych okoliczności do wypełnienia swoich ponadnaturalnych planów. 

A oto i Boaz przybył z Betlejem! PAN z wami! — pozdrowił żeńców. Niech ci PAN błogosławi! — odpowiedzieli.
Rut 2:4 SNP


Kim jest ta młoda dziewczyna? — zapytał Boaz sługę zawiadującego żeńcami. Ten odparł: To Moabitka. Ta, która wróciła z Noemi z Moabu. Przyszła do mnie i poprosiła: Pozwól mi zbierać kłosy między snopami za żniwiarzami. Przyszła wcześnie rano i pracuje wytrwale do teraz! …
Rut 2:5-7

Cechy, które Boaz zauważa w Rut
Jest wierna Bogu.
Jest lojalna wobec swojej rodziny.
Jest pracowita.
Honoruje Boga w moralności.

Boaz podszedł do Rut: Posłuchaj, moja córko, nie idź już na inne pole. Nie odchodź stąd. Trzymaj się moich służących. Przyjrzyj się, gdzie żną moi słudzy, i chodź za moimi dziewczynami. Sługom rozkażę, aby cię nie nagabywali. Gdy poczujesz pragnienie, podejdź do dzbanów i pij to, co piją moi słudzy. 
Rut 2:8-9 SNP

Niech ci PAN wynagrodzi twój czyn. Niech PAN, Bóg Izraela, pod którego skrzydła przyszłaś się schronić, da ci pełną odpłatę.
Rut 2:12 SNP
Cechy, które Rut zauważa w Boazie
Honoruje ją.
Chroni ją.
Troszczy się o nią.
Modli się o nią.

Gdy przyszła pora posiłku, Boaz zaprosił Rut: Podejdź tutaj, posil się naszym chlebem. Zanurz z nami kromkę w polewce. Rut przysiadła się więc do żeńców, a on podawał jej prażone ziarno. W ten sposób najadła się do syta i jeszcze odłożyła sobie na później.
Rut 2:14 SNP



PYTANIA DO DYSKUSJI

Przeczytaj Rut 2:1-3. Co wyróżnia się w tym wersecie? Jakie cechy widzisz w Rut?

Czasami Bóg używa naturalnych okoliczności, aby wypełnić swoje ponadnaturalne plany. Podziel się historią, kiedy zobaczyłeś Bożą opatrzność w swoim życiu. Czego nauczyło cię to doświadczenie?

Czy jest jakiś obszar w twoim życiu, gdzie jesteś gotowy na kolejny rozdział? Podziel się tym z innymi. 

Dyskusja na temat tego kazania pomoże ci lepiej zrozumieć to, co Bóg chce ci przez nie przekazać. Dołącz do dyskusji na naszej stronie na Facebooku. Pójdź o krok dalej z przewodnikiem, który znajdziesz na https://www.facebook.com/groups/KolejnyKrok

